
 Anwendungsbeispiel

Universal Biegemaschine 

1

5

2

6

3

7

4

8

Wählen Sie den gewünschten 
Biegeradius durch Auswahl des 

entsprechenden Stiftes 
bzw. Buchse aus.

Der Anschlagstift für den
Hebel in die entsprechen Bohrung 

setzen. Der Biegewinkel kann somit 
immer wiederholt werden.

S
oder zusätzlich die Buchse in die
dafür vorgesehene Bohrung der 
Unterkonstruktion. Der Stift ist 

gleichzeitig das Gelenk für den Hebel.

tecken Sie den ausgewählten Stift 

Biegen Sie nun das Material in dem
Sie den Hebel nach vorne ziehen.

Legen Sie das zu biegende Material 
zwischen den Stift und den Andrücker.

Sollte diese Biegung noch nicht
ausreichen, so wiederholen Sie Schritt

3-6.

Das Material durch die 
Feststellschraube an den Biegestift 

drücken.

Das fertig gebogene Material bzw.
Beispiel

Biegehebel

Biegestift mit aufgesetzter 
Buchse

Andrücker

Festellschraube für Anschlag

Anschlagstift
für Biegehebel

Bohrungen für
Anschlagstift 

Anschlag für
Schenkellänge

Feststellschraube

Biegestifte

Universal Biegemaschine für Werkbank- oder 
Schraubstockbefestigung in Importqualität.

Biegeeinsätze: 4,9 / 6,1 / 12,6 und 25,3mm Durchmesser
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